

Lidem fstup zakázán!

[Prújem](#) [Vesmírní dýleři](#) [Vesmírní dýleři 2](#) [Vesmírní dýleři 3](#) [Koproliti](#) [Umnění](#)
[Zmrdokniha](#) [WTF](#)

Prújem: květen 2024

tlač tlač tlač tlač káč

2024-05-31 Vytvořil [ufo](#)

update 19:55 překvapení, chčije. lidi venku jsou zmoklí a mně je to u prdele.

[Kokain ve Sněmovně: Babiš útočí na Vobořila, že je magor!](#) „My v hnutí ANO nešňupeme“. posedlost babiše a jeho lidí kokajnem je až neuvěřitelná, zvláště v době jejich nekonečných obstrukcí.

=====

update 09:38 [Trump je vinen. Jde o prvního amerického prezidenta, který byl odsouzen.](#) vždycky někdo musí bejt první a donald má rád prvenství.

[Zeman chtěl abolici u úniku z BIS i vrbětické zprávy, ukazují dopisy, které zveřejnil iRozhlas.](#) zeman. největší politická mrdka od roku 1989.

=====

update 09:11 hrozně rád bych se vysral na práci. hrozně rád bych nechal zmizet všechny lidský mrdky z planety. hrozně rád bych mír, ale nejsem posranej chcimír. hrozně nerad neřád krad.

[Duo Zeman a Paroubek "živě" v Teplicích.](#) neuvěřitelný bizár pro úchyláky. je tam všechno, sexymozek paroubek, nosní hleny roztírané po obličejí kývající hlavy zesnulého těla miloše zemana a dokonce se objeví na závěr pokus o trapný bonmot vyslaný k moravskému čmoudovi okamurovi.

řeznickej příběh

2024-05-30 Vytvořil [ufo](#)

update 21:54 pěkně chčije.

Zeman přijel do Teplic podpořit Paroubka, účast na mítinku byla žalostná. karma je svině.

=====

update 19:44 Rusko zvyšuje daně lidem i podnikům. nojo, válka něco stojí. kdyby tak raději ty peníze investovali do lidí, kdyby stavěli silnice, opravovali domy, chodníky a mosty. kdyby tak lidem zavedli vodu a postavili kanalizace, aby mohli používat splachovací hajzly...

=====

update 13:41 parádně chčije. mám kraťásky a mikinku, cesta domů bude zábava v dešti.

=====

update 10:59 potřebuju něco otestovat, tak sem z police ve skladu vytáhl starej odepsanej proliant d320e gen8 s xeonem. návrat do minulosti.

=====

update 09:23 tyhle, přijdu do práce, chci se vychcat a umejt ruce. oba hajzly obsazený samčím pohlavím. taky čekáte se sraním až přijedete do práce? já seru doma.

příběh řeznictví na vinohradský 108 opět pokračuje. puch babišova pokusu prodávat pražákům předražený produkty agrofertu stále nevyvanul, přestože agrofert podnik koupil před osmi lety a před šesti lety ho poslal dál. lidi se tam prostě odnaučili chodit, od té doby prodejna změnila minimálně 3x logo a název a ničemu to nepomohlo. šel jsem kolem a viděl ceduli "na veškeré maso sleva 25% z důvodu uzavření prodejny".

lidi nejsou schopni zapamatovat hovna, který do nich tlačí v předvolebních kampaních politici. lidi rádi zapomínají marast doby a rádi vzpomínají na pohádku mládí v době vlády jedný totalitní strany, kdy se dal koupit jeden druh masa, másla, mlíka nebo chleba a na kola se stály fronty přes noc. lidi nepamatují co měli předevcírem k žrádlu, ale v hlavě udrží, kdo jim před třemi lety šlápnul na kuří oko a kde se blbě nakupovalo. prostě celý život je podivný a smysl v něm hledat nemá smysl.

život peklo je

2024-05-29 Vytvořil [ufo](#)

update 19:40 nedaleko parta ukrajinců kope výkop. zrovna před pár hodinama se dostali s dírou k betonový desce, kterou je nutný překonat. mohli vzít pneumatický kladivo, ale řekli nasrat, budeme do betonu mlátit těžkejma kladivama.

=====

update 11:10 okej, byl sem v čsob aktivovat internetový bankovníctví ke svému účtu, kterej sloužil posledních 17 let jako spořicí vepřátko a účet, ze kterýho se strhávala hypotéka a penzijní spoření bez jakýhokoliv online přístupu. nicméně nastal čas aktivovat internetový bankovníctví a postoupit o level výš. takže na přepážce proběhlo dobrodružství, jehož výsledkem je kurva třetí bankovní aplikace v telefonu, další zasraný heslo a podělanej pin k zapamatování.

=====

update 09:03 a kdo říká ne, nežije.

[Ve Sněmovně se šňupal kokain. Ochranka našla drogu na pánské toaletě.](#) fetoval sem na lecjakých místech, od hajzlů, přes telefonní budky až po ředitelnu školy. sněmovnu ale v seznamu nemám. holt člověk nemůže mít v životě všechno.

chčije

2024-05-28 Vytvořil [ufo](#)

update 20:24 ok. zesnulý miloš zeman byl soudně uznán alkoholikem. [Zeman neuspěl se žalobou.](#) Pít se na něm mohlo projevit, řekla totiž znalkyně.

je mi u prdele kdo se jak a kde upíjí k smrti, to je každýho věc, ale neměl by takovej člověk ovlivňovat širší okruh lidí, než je jeho vlastní rodina. a zeman byl prase, který ve funkci jen škodil.

=====

update 15:35 [Třetina Čechů starších 15 let užívá nikotin a mezi mladými od 15 do 24 let jde o polovinu.](#) zkusil bych zakázat kouření v hospodách, protože kde jinde se mladí lidé učí kouřit....

=====

update 13:27 až skončí byznys, kterej dělám a že stoprocentně jednou skončí, vezmu si aspoň rok dovolenou.

=====

update 10:11 [Mt.Gox Transfers \\$9B Bitcoin to Single Address as Part of Repayment Plans, Sparking BTC Price Plunge.](#) uběhlo deset let od pádu mtgox a stejně dodnes umí pohnout s cenou. :D

=====

update 09:20 začíná chcát. bude chcát na prochcanou zem v prochcaný zemi kdesi za sedmero prochcanýma horama a vychcanýma řekama. kdo nechčije s námi, chčije proti nám. nachcat!

tři kundy

2024-05-27 Vytvořil [ufo](#)

update 20:44 no hej, dneska sem potkal u našeho odpadního kontejneru delegaci z radnice. dobrá náhoda, tak sem na ně vyblil všechno co šlo vyblít. docela byli překvapeni a já budu překvapen, když nám tam daj kameru. i tu sme probrali.

=====

update 15:45 tyhle, šéf vypadl z kanclu enormně nasranej. někdo ho nasral a byl to nejspíš nějakej kolega. osobně myslím, že není úplně chytřej nápad se svému chleboďárci vysmát, že se nemůže přihlásit k jútubu.

=====

update 14:45 už nějakou dobu přemejšlím, že se na pár let vyseru na docházku k volbám. jako příliš smyslu volit nemá, debilové mě vždycky přehlasují a debilové chtějí líbivou písničku o buchtách létajících až do huby. nicméně republika je finančně v hajzlu, dezinformace a ruskou kampaň nikdo neřeší, důchodová reforma v píči a euro nedosažitelný. tichý víno je furt bez spotřební daně a marihuana stále zakázaná. lidi asi chtěj spíš diktaturu zmrdu, tak ať ji mají. volil jsem poctivě skoro celých 35 posledních let, smyslu to nemělo, takže přemejšlím, jestli mám k volbám chodit dál, když můj hlas k ničemu nevede.

=====

update 14:24 zrovna myslím na pivo. dal bych si nejraději vychlazenou plzeň než jedno z mnoha unifikovaných craftbeerů s nimiž se roztrhl nadměrný pytel.

=====

update 12:53 před jídelnou stála u odpadového koše naducaná ducati a vedle ní motorkář. značkový tepláky, značkový boty, značková bundička. motorkář dohulil cígo, vajgl hodil ho na zem, za ním zamířil kelímek od cocacoly následovaný hlenem z levé nosní dírky a pak z pravé nosní dírky. aby všem ukázal jakej je king, pořádně zatúroval, rozvířil prach a halasně zmizel. asi motovlastenec.

=====

update 12:01 je poledne. dodělal jsem pár úkolů a nyní zálohuji soukromá data na externí disk. pár desítek giga to je.

[donald trump slíbil zkrácení trestu pro rosse ulbrichta](#) a větší podporu kryptoměnám. kryptoanarchisti a anarchokapitalisti hýkají blahem. i těmto lidem stačí slíbit málo a jsou šťastni. jako rossovi bych svobodu přál, ale nedostane ji od donalda.

venku vedro, ale kolegovi táhne na záda a tak musí prej střešní vokno zůstat zavřený. fakt už bych chtěl jít do důchodu a nestresovat se zkurvenou prací.

=====

update 09:01 abych tak řekl, nagáno to nebylo. neviděl sem na zastávkách mhd ani jeden zvratek či odtržený kus národní vlajky odhozený v křoví, který posloužil jako čistič prdele, která prošla spolu s pivem, šampaňským, smažákem, tatarkou, přepálenou klobásou a rumem sportovním peklem. přijdu do práce, na recepci hlavní téma hokej. ale ne v tom smyslu jak asi myslíte. asi jste to taky zaznamenali, ale někteří sousedé jásali během gólů tak o tři sekundy dřív.

[Vysoká škola poslance SPD: Tituly od Poláků, které zatkli.](#) typický. čím větší tupec, idiot, rozbrušovač a kretén, tím větší potřeba být obložen tituly od hlavy až k patě. prozradím vám tajemství. titul z nikoho lepšího člověka neudělá. titul není věc na píču, titul je věc na hovno.

fififi nále

2024-05-26 Vytvořil [ufo](#)

update 23:34 jakože fakt překvapení, velemistři. čas jít spát.

=====

update 20:23 začalo finále hokeje. pozoruji z okna havrana na kolejích.

=====

update 12:16 tak to sem vážně nečekal. švýcaři ve finále hokeje s čechama. kde jsou ty životní jistoty, že švédáci a kanadani budou na ledě drtit nepřátele pod nabroušenými noži bruslí. a to vůbec nekomentuju sovětský hráče, kteří se letos na mistrovství ani neprobojovali.

ho ho ho kej

2024-05-25 Vytvořil [ufo](#)

update 16:53 tak to sem fakt nečekal, že český tým vyklepe švédáky do tenkýho plátu oceli.

=====

update 15:31 solidní nářez. nečekal sem, že budou naši švédáky tak drtit.

=====

update 14:39 hokej. znáte ten pocit, kdy vám radost vydrží jen pár sekund a pak dostanete takovou bombu od reality, až vám vyrazí dech? tak ten pocit teď asi zažilo dost lidí...

ulice je úplně prázdná, nikdo nikde.

=====

update 14:09 [ICQ, One of the Oldest Instant Messengers, Is Shutting Down](#). přiznám se, dlouho jsem žil v pocitu, že nás icq už opustilo. a vono hovno. nicméně na kecálky nějak seru, důležitou soukromou, pracovní a esvéjčkovou administrativu řeším telefonem, emailem nebo prostě osobně.

=====

update 13:38 dnešní téma na internetech bude politika a hokej. osobně myslím, že o zlato se porve švédsko s kanadou, ten zbytek bude zápasit o bramborovej salát.

malá noční sračka

2024-05-24 Vytvořil [ufo](#)

update 16:53 z výkalu vykvet kvítek nám.



=====

update 12:04 klidně bych se nechal zadržet ve vlastním bytě, abych unikl před zvuky srkání, mlaskání a čvachtání. jako tahle porucha se s věkem rozhodně nezlepší.

=====

update 11:41 tak [z winampu bude opensource](#). pozdě, ale přeci :D

=====

update 09:30 přišla malá noční sračka, zahrála prdelní písničku a ušpinila mísu.

vm

2024-05-23 Vytvořil [ufo](#)

update 22:09 to je hokej. pravidla neznám, tak upozoruju maníky, jak jezděj s pukem z jedny strany hřiště na druhou a občas zkouší trefit týpka před brankou.

=====

update 20:04 jeden den za druhým, každý den a celý život. čas letí smrti vstříc.

=====

update 17:11 byl sem na setkání uživatelů vmware. myslím, že to bylo asi nejspíš moje poslední mecheche, protože je zcela evidentní, že vmware broadcom cílí na korporáty a datacentra. to znamená, že definitivní odchod od tohoto produktu je celkem jasný. náš segment zákazníků tak velkej není a vážně nevím, co s těmi zákazníky, kterým byl prodán během posledního roku. ještě štěstí, že nejsem obchodník. to ještě přesně nevím, co [udělá microsoft se svým hyper-v](#), jestli ho bude dodávat dál standardně se svými servery nebo jestli míří podobným směrem do cloudu jako vmware. vím taky o pár malých instalacích...

old kids on the new block

2024-05-22 Vytvořil [ufo](#)

update 20:49 [Sparta má po deseti letech double](#), fanoušky z hřiště vyhnali až těžkooděnci. zelená je marihuana, fotbal to je hra. vypadá to, že v plzni bylo pěkně vyhuleno.

=====

update 20:34 [Čím dřív skončí válka na Ukrajině u jednacího stolu, tím lépe, říká Franěk z Ano lepší EU s mimozemšťany](#). myslím, že týhle zemi se už nedá dělat prdel z ničeho. jedu tenhle debilní mimozemskéj blogýsek přes dvacet let, ale dát se na politiku by mě nikdy nenapadlo. ani by mě nenapadlo říkat napadený zemi, kdy má uzavřít mír. kurva, to je věc ukrajinců, kdy sami začnou chtít mluvit o míru s ruskem. nikdo, ani zkurvenej mimozemšťan z nějakýho

temnýho prdelákova, jim nemá říkat, že maj skončit válku a uzavřít mír. v podstatě stačí, aby se putin sebral a šel s celou svojí armádou do hajzlu.

=====

update 19:16 Linux 6.10 přinese poslední smířlivý patch Hanse Reisera pro ReiserFS. zazvonil zvonec a příběhu je konec.

jaj. pizza day. Koupil pizzu za bitcoiny, dnes by byl miliardář. Před 14 lety proběhl první reálný obchod s kryptoměnou.

=====

update 15:48 začalo pěkně chcát. zrovna když sem paní jednatelce nakládal do auta několik krabic s chlastem.

=====

update 13:59 napsali na internet pohádku o tom, jak to doma dělají. pak se diví, že to lidi komentují i jinak, než původně čekali. dám vám radu přátelé. pokud nechcete, aby o vaší rodině lidi na internetu diskutovali, tak prostě vůbec nic na internetu nepište. nechcete aby lidi komentovali vaše selfička z koupelny nebo aby úchyláci onanovali nad fotografiemi vašich ratolestí? tak prostě žádný fotografie na internet nenahrávejte. je to snadný.

=====

update 13:14

slunce svítí,
zelená se kvítí.
ptáci z výšky kálí,
hovno v oku pálí.

=====

update 11:20 se normálně posrali buzeranti zasraný. víte co, běžte prostě do prdele. tohle je absolutní výsměch všem slušnejm lidem, kteří se snaží žít poctivě i v chudobě. dělat dluhy je tedy v pořádku, neplatit dluhy je tedy normální a stačí vydržet tři roky a můžete se všem smát do ksichtu. vymrdaný dlužníci, běžte do píče. pokaždý když slyším nějakou takovou nechutnost, vzpomenu si na dlouhý roky, kdy sem jak idiot platit dluhy za frndu, který přišlo normální dluhy dělat a neplatit. já byl takovej hloupej zasranej čůrák, že bych se nejradši oběsil, kdybych ještě neměl nějakou práci. dlužník, to je jen vyjebávač.

Sněmovna schválila zkrácení doby oddlužení z nynějších pěti let na tři roky pro všechny dlužníky.

=====

update 11:11 mám v kalendáři ještě dva úkoly pro dnešek. mě se nechce nic dělááát.

=====

update 10:00 kvalitní kandidát na darwinovu cenu za přínos evoluci. [Náctiletý rapper se omylem střelil do hlavy v přímém přenosu.](#) Zapomněl, že vypnul pojistku.

=====

update 09:50 moje milé mrdky. chtěl bych vám jen říct, že terorismus se vyplácí. je mi líto ukrajino, ale dřív nebo později tě evropa nechá s klidem rusku.

[Norsko a Španělsko uznají Palestinu jako stát.](#) Stejný krok se očekává od Irska.

=====

update 09:17 prosím dementy, aby neblokovali přední dveře a postupovali dále do vozu.

[starci z chmelový brigády hrající si na děti](#) vydali vzpomínkovou desku pro své stárnoucí fanynky. opravdu velmi dojemný :D

[Seniorovi, který chtěl investovat, přistálo na účtu čtvrt milionu.](#) Byla to past. scameři zase rozjeli nějakou podvodnou kampaň. to už je druhý nebo třetí článek za posledních pár dnů, ve kterých sem se dočetl o seniorech, kteří podlehli investování svých důchodů do kryptoměn. omg.

[Dva roky pomoci ukrajinským uprchlíkům v datech MPSV: do rozpočtu přispěli dvojnásobek toho, kolik stála humanitární dávka.](#) takže uprchlí ukrajinci už přispívají do státní kasy mnohem víc než proruská svoloč, dezoláti a voliči fašistických odpadů.

praha město rodiny

2024-05-21 Vytvořil [ufo](#)

update 22:10 prej budou volby do europarlamentu. já nevím koho mám volit, vím jen, který tupce volit nechci.

=====

update 21:46 monstrozně chčije. byl sem návštěvu vyprovodit s deštníkem. základní pravidlo chůze v dešti je nejtít podél silnice a nestát hned u křižovatky. je takový hnusný počasí, že většina řidičů prcá na vodu ve vyježděnejch kolejích a dírách.

=====

update 18:54 přišla návštěva. žerem chlebičky, pijem rum.

=====

update 14:22 čeští ambiciozní rodiče, kteří prošli husákovými základkami s doživotním traumatem, chtějí, aby i jejich ratolesti závislé na mobilních telefonech a sociálních sítích získaly maturitu a titul bez práce. co takhle zavést, že každé dítě dostane automaticky maturitu k osmnáctinám a magisterský titul k dvaadvacátinám?

Ministerstvo připravuje „gymnázium pro trojkaře“. První žáci by ho mohli vyzkoušet už příští rok.

=====

update 13:33 mám po obědě. poslední úkol, který zůstal na seznamu, jsem prostě odprokrastinoval na zítřejší den. ani se nestydím...

=====

update 11:19 rodiče s dětmi na kolech jsou tak jediní cyklisti, který akceptuju na chodníku. nicméně moje pochopení pro rodinný pumpičkáře mizí přesně v okamžiku, kdy se taková cyklorodinka snaží nacpat do tramvaje předními dveřmi u řidiče. že to debily vůbec napadne.

seznam si na svých webech začal dost nechutně vymáhat (nechci psát nabízet) možnost platit výpalný za necílenou reklamu nebo pokračovat s cílenou reklamou. ivo a jeho seznam jsou fakt zmrdi. zaplatíš a stejně musíš trpět s reklamou. jo a když dotazník vykřičkuju a pošlu do hajzlu, další pokus otevřít stránku ze seznamového webu nedostanu. typický český mrdki.

Bez cílené reklamy a cookies

Seznam bez cílené reklamy za 79 Kč měsíčně. Reklamy uvidíte nadále, ale sami si zvolíte, jaká data s námi chcete sdílet.¹

Předplatím si za 79 Kč / měsíc

Zdarma s reklamou

Vše zůstane zdarma jako doteď. Reklamu i obsah přizpůsobíme vašim zájmům a zálibám. Seznam a jeho služby budete mít na míru.²

Souhlasím a pokračovat

[Podrobné nastavení](#)





Došlo k chybě při načítání skriptu na této stránce. Tato chyba může být způsobena použitím rozšíření prohlížeče nebo blokátorů, které mohou ovlivnit načítání stránky.

Pro správnou funkčnost stránky prosíme, deaktivujte všechna tato rozšíření, nebo se odpojte od VPN či Proxy serveru a stránku zkuste načíst znovu. Pokud problém přetrvává, kontaktujte prosím podporu vašeho blokátoru nebo naši **technickou podporu.**

Technické informace:

Nelze načíst <https://cmp.seznam.cz/js/cmp2/scmp-cw.js?no-cache=1>

kde jsem?

2024-05-20 Vytvořil [ufo](#)

update 20:48 boj vo voheň je furt dobrej film.

jako já nevím, když tak sleduju alegorii lidí, který přišli vo voheň a neuměj ho rozdělat, musím konstatovat, že lidstvo je furt stejný. kvůli kdejaký píčovině je schopný se vzájemně vojebávat a nakonec pozabíjet. vojebáváme všichni něco.

=====

update 10:04 hádejte, kde zase sem? stojím na tramvajový zastávce, čekám spoj směr

pekárna a pozoruju mobilní zombie. stojí tam mladá dívka, nervozně sleduje telefon a neustále se rozhlíží. koho asi očekává? věrnou kamarádku nebo milovaného přítele? dorazil hoch s růžovou hello kitty kabelkou. ano, sem zase v praze.

zhruba tak za hodinu a půl si jdu poslechnout do konferenčního centra povídání od lidí z IBM. bude žrádlo.

Íránu po smrti Raísího kondolují státníci i teroristé. zdechnul kozomrd, jenž nenáviděl západ, neměl problém házet homosexuály z vysokých věží, chtěl srovnat se zemí izrael a který dodával drony ruským teroristům. politici z eu, greta thunbergová s celým propalestinským lgbt+ spolkem, spolu s ruskem a teroristy z hamásu kondolují islámským extrémistům. západ je v hajzlu.

zastávka na konci tunelu

2024-05-16 Vytvořil [ufo](#)

update 19:05 ne, fica sem nejel zabít. hledám jen klášterní zastávku na konci tunelu.





sluneční den

2024-05-14 Vytvořil ufo

update 18:14 pár dnů bude z jistých důvodů výpadek a nebude tedy možný sledovat pomalou mozkovou degradaci jednoho internetového čůráka, kterej o sobě tvrdí, že je mimozemšťan. tohle ubohý kvičení stejně nikomu chybět nebude.

=====

update 17:16 jedu domů narvanou tramvají. naproti mě sedí mladá buchta, sluchátka, čelenka s růžovejma ouškama, tetovanička. říkám si fajn, mládí. pak otevře batoh a já vidím strašlivou hromadu krabic od léků z nichž poznal jsem jen tritico. okej, buď aktivní dýlerka nebo sněhová vločka. pak slyším dva mladý borce maximálně osmnáct, jak řeší svoje vlasy. jeden z nich si stěžoval, že se mu už dělaj kouty. sem se v duchu zasmál a vystoupil. myslel sem, že šampóni už vymřeli.

[Sadistická show týrala muže přes rok. Japonsko fascinovala, děsila i léčila.](#) velmi solidní hardcore. já bych sral krev.

=====

update 14:45 jako vážně mě sere na internetech kňučení lidí, jak jsou strašně nemocní adhd, jak nemůžou vstát, jak se jim nic nechce, jak je všechno na hovno a prášky nezabírají. každěj kurva den se mi nechce vstávat, každěj kurva den se mi nechce jít do práce, protože v ní zabiju nejlepší dny života a nejlepší počasí roku. často se mi nic nechce dělat, raději bych byl na chatě, běhal po zahradě, pil pivo a hulil špeky od božího rána, ale prostě to nejde. je tu práce, kterou je nutný dělat a udělat, protože sama se neudělá. jsem přesvědčen o tom, že skutečně nemocní lidé neskučí na internetech.

=====

update 14:36 kolega včera u zákoše zakládal novýho uživatele. když přišel do kanclu, tak povídal, že je týpek nějakej divnej a že si není jistej, jak dlouho ve firmě vydrží. já mu odpověděl, že je ve zkušebce, tak holt má tři měsíce, aby dokázal co v něm je. dneska přišla žádost o zrušení veškerých jeho firemních účtů. :D

=====

update 13:48 mě už ti vinaři začínají vážně dost srát. jako co by vlastně chtěli? já bych chtěl legální marihuanu, všichni na mě serou a mezitím musím číst kvičení nějakejch lidí, kteří si stěžují, že nedokáží prodávat svůj líh bez dotací a bez spotřební daně. když nedokáží, tak je asi něco špatně. [Pro spotřební daň na tiché víno je zhruba 40 procent Čechů. Podpořit producenty by měly dotace.](#)

=====

update 13:13 diktát z parkování zabral. blbeček svý bávo přeparkoval. vždycky mě nepřestává

překvapovat, jak největší ojeby na nejlevnější parkování ve střední evropě dělají majitelé báv, medourů, audin a jiných luxusních vozu. nenarazíte na třicet let starýho favorita, který by parkoval na hulváta s přelepenou espézetkou.

=====

update 12:06 chodím na obědy kolem činžáku, ktorej je v rekonstrukci. pravidelně před ním postávají auta s espézetkami, kde je jeden znak přelepený černou páskou, překrytý plechovkou od energitáku nebo kusem papíru. skoro pokaždý, když jdu kolem, pásku, papír či energiták prostě sundám a vím, že za chvíli to bude zpět. dnes měl jeden frajer zakrytou espézetku dopravní značkou oznamující zákaz zastavení, tak jsem ji jen viditelně posunul, abych odkryl poznávací značku. jdu zpět, už tam stojí ukrajinka a hlídá. já znovu posunu značku a ukrajinka dostane záchvat, že tu zánovní ojetinu poškodím a že zavolá policajty. já ji řek, ať je klidně zavolá, že tak aspoň ověříme espézetku, jestli není auto kradený. myslím, že sem na stavbě vyvolal záchvat, v jehož výsledku budu označen za udavače, pomocnou stráž vébé, uliční výbor a podobnými sračkami, kteří poudají primitivové, kteří se snaží ochcat platbu za parkování.

=====

update 10:39 administrativa udělána. odsouhlasení výše pojistného za rok 2023 pro náš faking činžák bylo odesláno. pak sem ještě napsal kratší "bug" report vývojářům systému, který používá moje doktorka. dneska sem zjistil, že čas u odeslaných žádostí je uváděn v GMT a nikoliv v našem středoevropském čase a trochu mě to zmátlo. pak sem si taky všimnul, že jsem stále po měsíci v systému přihlášen a to si myslím, že je špatně. představoval bych si, že mě systém po 48h automaticky odhlásí.

agenda hotova a nyní se můžu s chutí vrhnou na psaní sraček, kterými se budu vysmívat všem lidem, kteří dnes zabíjí na internetu čas psaním jiných sraček. blbečci, debilové, kretění, kokoti, čůráci, hovada, vohnouti, ksindlové a dementi. vaše malicherný problémy stojí naprosto za hovno a až chćipnete, pozbydou jakýhokoliv smyslu.

[Zemědělství aktivisté si vyřizují účty se starostou Novotným. V Řeporyjích vysypali kupu hnoje.](#) Vévoda z Řeporyj Pavlík z klanu Novotných sklízí, co zasel. asi bude překvapen, ale každá akce vyvolá reakci a je tedy možný očekávat, že na debilní provokace zareagují debilové taky debilními provokacemi. přeji do řeporyj pěkně zkurvený debilní den.

=====

update 09:20 dneska je tak krásně, že sem si byl nechat ze zad vyndat pár stehů ze zad. finální nález je neškodný nález, takže zcela spokojeně můžu prožít tento krásný den na internetech psaním sraček a sledováním gigantických válečných úspěchů ruských teroristů. vážně čekám, kdy konečně nejvyšší planetární vedení stiskne tlačítko a celou tu ruskou zemi se širou ruskou duší spálí atomovkama na prach. bylo by všem líp.

Hříchy AfD dobíhají i Okamuru. Sázka na extremisty, která se přestává vyplácet. i kdyby se ten zesranej česko-japonskej kříženec postavil na hlavu a posral si břicho, zmrdem byl, zmrdem je a zmrdem zůstanem.

linuks bug

2024-05-13 Vytvořil ufo

update 22:12 tělo miloše zemana vypustilo pšouk. ten zasmrděl a zmizel. Zeman: Fiala řekl, že podepíše abolici pro Mynáře, ale nedodržel slovo.

=====

update 21:38 tyhle to je hokej, už se řeže čech se švýcarem.

=====

update 14:36 venku je fakt hezky a já musím smrdět v praze a ještě ke všemu v práci.

=====

update 09:49 obloha jak vymetená. je krásně, až je škoda chodit do zasraný práce a makat na tehle debilní stát, kde funguje všechno jen tak napůl. nicméně topení v kanclu jelo na plný koule.

dělník bulváru [Novotný plácnul na sociální síť](#) nějakou svoji tradiční píčovinu, pak stáhnul ocas i příspěvek, zkusil se omluvit, ale celej ten jeho výsměch nějaký buchtě nemocný rakovinou už žije svým vlastním politickým životem. kunda z řeporyj má přesně to, co chtěla. mediální zájem.

[Podivná krádež ruských klasiků. Po invazi na Ukrajinu zmizely z Prahy vzácné knihy.](#) tyhle, to je mi náhoda. rusové kradli, rusové kradou a rusové budou krást.

[Los Angeles se topí v bezdomovectví. Řešením může být nepodmíněný příjem.](#) to víte že jo, dejte bezdomáčkům, feťákům a alkáčům prachy. to ocení všichni. od jejich sousedů až po mexický kartely, který vozí herák, perník a fentanyl.

a teď ten největší špek. zažil jsem ledasjaký divný chyby v operačních systémech, ale [nicméně bug v ovladačích intel síťovky e1000e](#), který jsou tak rozšířený, že mám jednu i v notebooku, po letech vyhrává první místo. zapnete noťas či probudíte ho z hibernace, připojíte ethernet kabel a celej komp chcípne na paniku.

stár gejt

2024-05-12 Vytvořil [ufo](#)

update 14:55 dobře, posekal sem zahradu. sice počet lidí, kteří to ocení, se dá spočítat na prstech jedné ruky a tomu zbytku je posekaná zahrada u prdele, ale sem spokojenej.

=====

update 11:17 venku je pařák. plán na odpoledne zatím neexistuje.

Policie: Výskyt medvěda u Zlína potvrdily stopy, obezřetnost je na místě. slovenští medvědi utíkají pryč od nebezpečí, kterým jsou těžce ohrožováni. proruská fašistická vláda a myslivci teroristi.

Eurovizi 2024 vyhrál švýcarský nebinární zpěvák Nemo. A kameramani. stačilo napsat švýcarský zpěvák. přiznám se, že už prostě nesleduju filmy, seroše a soutěže, který stojej na propagaci novým moderních sexualit. je mi celkem jedno, jestli má rád bity nebo qubity, protože to nemá vliv na talent, ale nemělo by to být rozhodujícím kritériem pro vítězství. jako mladý maj právo řešit divný věci a divný sexuality, žijeme v míru a relativním bezpečí a na sociálních sítích je spousta volného času, který je nutný zabít, ale prostě musej pochopit, že to už není nic pro mě. já si těmahle sračkama hlavu zasírat nechci, porno jako porno, ve výsledku jsou v něm vždycky jen čůráci a píči.

čuz kundy

2024-05-11 Vytvořil [ufo](#)

update 21:58 ve dvou lidech dvě velký plzně, tři malý plzně, hambáč, hranolky, tatarka navíc, smažák, brambory v malešický tvrzi. jo, šlo to. funim ještě teď.

=====

update 13:25 dneska je posraná sobota, doufám, že máte posranej den a že vám holub odpoledne na procházce posere hlavu. přeji krásný zesraný víkend. a smrt rusku.

nudlová polívka z pytlíku

2024-05-10 Vytvořil [ufo](#)

update 21:52 maj v těch gólech pěkněj hokej. úplně nechápu o co šlo, ale jsou nějaký problémy s rozdáváním gólů. když v hokeji úspěšně trefíte branku, tak to ještě neznamená, že ste dali gól. tyhle, to mi hlava vážně nebere.

=====

update 09:26 viděl jsem tramvaj a celá ta tramvaj byla polepená reklamou na nějakou zkurvenou asijskou pálivou polívku v pytlíku. nic proti polívkám, vím o dost lidech, kteří na levných asijských polívkách z pytlíku přežili dlouhý měsíce, ale vždycky mě srala u těchle polívek taková divná mastná příloha z malým pytlíku, kterou jsem nikdy do těchto typů polívek nedával. vždycky mně to smrdělo a nechutnalo.

aj, myslel sem, že už takovou diskusi nikdy nezažiju, ale u matky v svj se řeší otázka, proč by měli na servis výtahu přispívat i vlastníci, kteří ho nepoužívají. "... *Z mého pohledu mi dává smysl, aby se standardní provoz a servis rozpočítával mezi byty, které výtah mohou používat...*" kámo, tebe bych chtěl mít v baráku. dostal bys takovou bídu, že bys chodil kanálama. ano, i ty musíš platit za výtah, který je společnou částí domu.

ppp pp ppp p

2024-05-09 Vytvořil [ufo](#)

update 23:08 [Už jsme snědli Manečku, teď nasolíme Váňu. Sovětský kanibalismus podle Chruščova.](#) vážně drsnej horor.

=====

update 21:52 [Rodina Whitakerových je nejslavnější rodinou pocházející z incestu, přesto žijí v chudobě a bídě.](#) tak teď fakt nevím, jestli mi tahle tradiční pozemská rodina unikla ze seznamu úchylností nebo sem na ni už zapomněl. jako byla by to asi náповěda, jak to mohlo taky vypadat v tradičních staroegyptských faraonských rodinách, kde brácha píchal ségru.

=====

update 21:30 furt nechápu, proč musej cyklisti na širokejch chodnících jezdit nalepený ke zdi domů.

=====

update 15:46 vážně bych chtěl vědět, jak vypadá megazmrd, který mával během oslav nacistickou vlaječkou. [Dvojice zamávala během oslav v Plzni nacistickou vlajkou. Policisté už jí sdělili podezření.](#)

=====

update 13:43 byl jsem si pro jídlo v asijským bistru. mám takovej divnej pocit, že vypustili z poledního menička polívku, čímž zachovali cenu a zavedli kategorii polední polívka. takže polívku si můžu, ale nemusím dát. jako ne že bych se bez polívky neobešel, ale prostě ten

nárůst cen je vážně smrtící.

=====

update 12:04 je čtvrtek. pracovní den. od rána trochu telefonuju, píšu mejly a chodím ve firmě přebírat balíčky, protože navíc dělám paní recepční, která je právě nyní na dovolený. taky sem panu řediteli dělal čaj.

příběh zlata a čnb. to je další problém, kterej mám s naší českou národní bankou. tahle podivná firma na nekonečný tištění peněz se podle mě chová jako bitcoiner začátečník. [nakupujou, když je zlato nejdražší a prodávají na jeho nejnižší ceně](#). jsem přesvědčen o tom, že se tito političtí trafikanti nechovají jako odpovědní ekonomové, ale jedou pouze na vlnách aktuální situace. jasně, v devadesátkách byla jiná doba a jiný ceny, ale jsem přesvědčen o tom, že prodej českýho zlata byla píčovina, ale Klaus se aspoň mohl chlubit, jak je jeho hospodaření státu skvělý.

takhle nějak vypadá situace, když v ulici zůstane jeden jedinej nezamčenej kontáček pro odkládání domácího humusu. víte prostě naprosto nechápete, co ti lidi mají v hlavách za nasráno, že prostě bordel hodí na chodník na hromadu, aniž by si svoji vlastní popelnici odemkli. nebo to znamená, že lidi jsou naučený házet svůj odpad cestou do práce do cizích kontáček, jen aby si nemuseli zajít k tomu svýmu. tato hromada je obrazem toho, co mají naši spoluobčani v hlavách za zsranej bordel.



sváteční úklid

2024-05-08 Vytvořil [ufo](#)

update 12:45 oslavu konce války a začátek míru jsem oslavil mírovou uklízečím šichtou. k tomu sem si pustil projev pana prezidenta a řeknu jenom jedno:

Já sem tak kurva rád, že ta zemanská svině z Kolína už chćípla a nekurví národní svátky. Jebat, dvacet let se Zemanem a Klausem bylo dvacet let Tantalových muk.

chćije opilý bůh dionýsos

2024-05-07 Vytvořil [ufo](#)

update 21:41 Programování v jazyce BASIC je životním stylem – již šedesát let. slzička ukápla, na obrázku sem viděl dokonce i starý dobrý iq151. já mám k těm přímotopům prostě takovej citovej vztah. už to bude skoro 40let, co sem si o něj poprvý ohřál ruce a natočil lupiče a

zloděje z kazety.

=====

update 18:09 během venčení mě pobavila cikánská rodina, která zastavila u krajince. z auta vylezli dva dospělí a dvě děcka, pěkně voháknutý, čistý, žádná špína a krásně udržovali rodinný jazykový tradice. cigoška vytáhla krabici se slovy "*tak to snad vezmeš buzerante*" a její partner romanticky odpověděl "*to víš, kundo*".

=====

update 17:51 někdy je lepší menší než větší. nalepovací nehty, největší tragédie v dějinách ženství.

=====

update 15:10 jebat odpoledne, dostal jsem druhou nabídku, nějak jsem ji zohlednil a po domluvě s kolegyní z výboru ještě počkáme tak do konce týdne, jestli se někdo neozve s připomínkami a pak tu akci klec na konťák prostě rozjedu.

myslím, že sem si čtením internetů trochu pokazil odpoledne. to zas byla demence o skvělých kazachstáncích za volantem levných uberů a zlých oteplákových českých dročkářích.

=====

update 12:20 no, osobně myslím, že jsme už dost starý it specialisti, abysme bezmyšlenkovitě nekopírovali do živých systémů návody z internetových textů a jútúbíček, když něčemu nerozumíme. nebo si aspoň nejdřív přečtem, co říká dokumentace od dodavatele it služby o nastavení, který je kopírováno. to se pak klidně dočtete, že to prostě není samotným výrobcem doporučováno.

=====

update 11:30 přivezli dva balíčky. jeden sem převzal, druhý nikoliv, protože byl pro kohosi z činžáku, kde máme kanceláře a toho kohosi si kolegyně naučila, že jeho soukromý balíčky končí u nás na recepci. nicméně já týpka neznám, nevím kdo to je a rozhodně nebudu přebírat odpovědnost za naprosto cizí balíček. jako sorry.

[„Papouškuje rasistickou rétoriku.“ Akademička čelí kritice kvůli Izraeli.](#) nehodnotím palestinský terorismus vůči židům, hodnotím dnešní mladý studentstvo, který by zasloužilo nakopat do řití za ty žvásty, který jakoby vypadly z roku 1952. běžte do píči, sněhový vločky.

[Lidovci opět torpédují spotřební daň na víno.](#) je nejvyšší čas volebně torpédovat černoprdelníky tam, kde jsou už zelení, unie svobody, komunisti a socani s přísahou.

Chcete-li vidět americkýho zmrda v rusku, tak [můžete zde](#). Seagal v celý svý plastikový kráse.

jo, včera jsem dostal zatím jediný nesouhlasný dopis s výstavbou klece pro odpadní kontejner. čekal jsem ho a taky sem se dočkal. nejstarší důchodkyně v domě vytáhla klasický psací stroj a hodila mi do schránky román o popelnici ve zlatý kleci. rád bych bábu poslal přímo do hajzlu, ale jsem slušný zmrđ, tak raději mlčím.

=====

update 09:40 venku chčije sedm vykalených olympských bohů, kteří došli k přesvědčení, že si lidstvo zaslouží pochcat hlavy. vyloženě doufám, že někoho z nich nenapadne posrat nám krky.

mrdat pondělí

2024-05-06 Vytvořil [ufo](#)

update 20:36 příběh jediný nezamčený popelnice v ulici je vážně roztomilej. hlava mně naprosto vůbec nebere, proč tam ty lidi pytle pořád přidávají, když musej vidět, že už je kolem zkurveně plno. libový jsou dva gigantický černý pytle plný odpadu, u kterejch vážně nevěřím, že jsou produktem jednoho bytu.

=====

update 15:58 přes dvě hodiny na kontrole v nemocnici. "paní, vy ještě máte berle? už je zahodte."

=====

update 09:36 dneska se nic nestalo, tedy kromě příšerný hromady odpadu u popelnic a jednoho mejla od vlastníka, kterému bych nejradši řek, ať si jde práci předsedy dělat sám. jenže sem mu nic neřek a znova mu vysvětlil svoje myšlenkový pochody.

[Zpěvák Abraxasu Míra Imrich \(†71\): Odešel umřít na koleje.](#) frajer musel mít solidní koule, když chtěl bejt pánem i nad vlastní smrtí...

nákup

2024-05-05 Vytvořil [ufo](#)

update 11:38 co je to lidstvo? lidstvo je jen takový malý pubertální jebáček na tváři evoluce.

=====

update 11:11 pytle s odpadem obklopující jedinou nezamčenou popelnici ve světě

poloprázdných zamčených popelnic by mohly posloužit jako psychologická studie lidský debility. jsem stále silněji přesvědčen o tom, že výrazná část populace má v hlavě hovna a permanentní bordel.

=====

update 11:04 jdu na nákup. koupím pečivo, vdolky a polníček. suroviny na bublaninu sem nevzal.

došlo k tomu

2024-05-04 Vytvořil [ufo](#)

update 21:37 motal sem se celý odpoledne v kuchyni. zejtra zas. vyndal sem z mrazáku loňskej rybíz, abych udělal místo pro novej. bude bublanina.

=====

update 15:57 jako nemám slov. v severní koreji chce žít každý.

"Friendly Father": North Korea releases new song praising I...



=====

update 11:11 k čemu sem čekal, že jednou dojde. je to jenom o trpělivosti a času. jdu venčit a vidím, že z druhý strany si to sype k popelnicím nějaká frnda se dvěma plnejma pytlema odpadu. nespěchám, jdu tak akorát, protože vím, že naše nezamčená popelnice přetejká. když sem v klidu došel na místo incidentu, jeden pytel už jaktakž do kontejneru nacpala a chystá se na ten druhej. nastupuju:

já: "vy nemáte klíč od svých popelnic?"

žena: "proč?"

já: "abyste hodila odpad do svého odpadu."

žena: "vy ste nějaké všímavej."

já: "sem, protože tohle není vaše popelnice."

žena: "to není pravda, manžel říkal, že neměli dostatek zámků a tuhle nám ještě nezamkli."

já: "tak to byste měla manžela naučit číst, protože co je tady napsáno?"

a ukazuju na velký samolepky, na nichž je napsána adresa domů, kterým kontejner patří.
frnda balí druhej pytel a odchází uraženě zpět domů.

májoví deštíci

2024-05-03 Vytvořil [ufo](#)

update 22:43 [Biologové pozorovali orangutana, jak si bylinou vyléčil ránu.](#) nechci bejt nějaké jízlivé, ale tenhle vopičák ze sumaterskýho pralesa má víc zdravýho rozumu, než někteří naši spoluobčani, kteří se léčí pitím sava.

=====

update 17:09 častý symbol dnešních dní. všude nasráno.



=====

update 11:24 sleduji v televizi reportáž, jak američtí fízlové rozhánějí studentskou demonstraci na podporu válečného úsilí teroristů z Hamásu. Tihle novodobí studentští hipísáci mi přijdou fakt takovou smutnou parodií na květinový děti z minulého století. Jsou střízliví, vyžadují zásobování bioveganskými potravinami a nápoji z rozmixovaných rostlin. Neužívají LSD pro rozšíření vědomí a už vůbec nejsou pod vlivem alkoholu. Smutná generace nemocných sněhových vloček.

Šel jsem přes Jiřák a chtěl se stavit v pekárně. Bylo tam tak namrdáno vystajlovanými lidičkami a hipstery, že sem se na místě otočil a na nákup pečiva se vysral. Už takhle je to na Jiřáku dost psycho, protože Vinohrady a pomalu i Žižkov se stávají smutnými stíny své bohatý barový a hospodský minulosti. Kurva, představte si, že jdete náměstím a nenarazíte na pivnici, hospodu či nálevnu s lihovinami, které by měly otevřeno už od časnýho rána. Jdete a je to jedna posraná kavárna vedle druhý, všude sedí tiší smutní dyzajnoví lidé zahledění do svých

mobilů a vyvolávající dojem, že Jiřák ovládly zombie.

=====

update 09:22 když všechno klapne, bude pršet.

odněkud vítr do naší městský části přivál morgošku, která somruje na zastávkách emháde peníze. vím o ní, občas ji vidám, jak prudí lidi na druhý straně silnice. dnes měla šichtu na zastávce ve směru, kterým běžně jezdím a docela sem si ji vychutnal. pořád platí, že se lidi projevů somrujících morgošek bojí, přestože byla frnda pěkně a čistě oháknutá a s cigárem v ruce. bavilo mě pozorovat, jak se lidi při komunikaci ošívají, jak jim morgošskej tón nedělá dobře a věděl jsem, že přijde i ke mě. přišla, s cigárkem, úsměvem a asi pocitem i pocitem, že ze mě nějaký prachy vytáhne. a jak se na mě podívala, uslyšela *"tyvle, ty černá kundo, nic ti nedám. na cigára prachy máš a stejně somruješ. nehul na zastávce a táhni do hajzlu."* to celý hlasitě a důrazně, aby to bylo trochu slyšet. cigoška se krátce zasmála, přestala somrovat a odtáhla do černý píče. nejsem rasista, do bílý píče bych klidně poslal i somrující bělošku.

koks došel, koksovna nejede

2024-05-02 Vytvořil [ufo](#)

update 21:57 mám z ranní telefonovačky v hlavě docela vymrdáno. organizování věcí po telefonu je prostě voser. na politický scéně se děje furt ten samej průser, kampaně jedou a marketingový týmy sázej bomby. vymrdaný rusáci furt sázej bomby na ukrajince a nehodlaj s tím přestat. celá ta válka je totální vymrdávačka, kde všichni vymrdávaj se všema a ukrajinci furt zbytečně chcípaj. rusové vymrdávaj ukrajince, ukrajinci vymrdávaj rusáky, evropa s amerikou vymrdává ukrajincema, protože neplní sliby a neposílaj nonstop vagóny plný munice, aby mohli ukrajinci vymrdávat s nekonečnou zásobou vymrdaných loutek, se kterými vymrdává putin. vymrdaná situace, nejdřív se světem dva roky vymrdával čínskej kovid, pak začal se světem vymrdávat putin a někde tam vzadu čeká na vymrdávání čínskej komunista. budeme doufat, že naše kapitalistický válečný lodě, ponorky a letectvo je připravený vymrdávat s vymrdávači. pak jsou tu ještě hromady vymrdaných atomovek. vzhledem ke statistickému průměru dožití českýho muže můžu konstatovat, že mám už dávno vymrdanou polovinu života za sebou a před sebou rychlou vymrdanou budoucnost. vymrdanej večer, kokoti.

=====

update 19:57 zase byl kurva městskej pařák. úplně si představuju, jak luxusně by bylo na chatě. nejspíš udělám kolegovi dobrej skutek a prohodím si s ním víkendy. měl sem mít ten příští, ale vyjdu mu vstříc a vezmu si pohotovost už zejtra. ať se s rodinou může pěkně opít jako prase.

=====

update 14:07 [Palestinec navštívil Osvětim a vzkázal Židům, aby se tam vrátili.](#) palestinský kozomrd přijel na návštěvu koncentráku a natočil [videjčíčko](#). rád bych vzkázal některým netradičním komunitám, jenž nesdílí tradiční bílé heterosexuální pseudohodnoty, že v tom koncentráku by za hitlera skončily taky.

dobu, ve který žijeme, bych nenazýval dobou postfaktickou, ale nýbrž dobou na hlavu postavenou.

=====

update 13:46 vážně doufám, že mezi mým nevěrnými čtenáři není moc jedinců, kteří by si samodiagnostikovali adhd, autismus a aspergera v jednom. omylem sem viděl jedno divný auditorium se samejma divnejma lidma a ty debilní lidi se vzájemně přesvědčují, že jsou adhd autisti křížený s asparagusem. ale jako líbí se mi moderní doba. máte pocit, že jste úplně levý na matiku a hned si napíšete do internetového profilu adhd. máte pocit, že vám lidi nerozumí a hned se přihlásíte k autismu. osobně můžu celkem s klidem napsat, že si přijdu jako naprosto normální, obyčejný a průměrný bezcenný jedinec, ale většina lidí kolem jsou jo-jo.

=====

update 12:14 jako já chápu, že někteří mladí lidi mají prostě soucit s jinými trpícími mladými lidmi. nicméně v poslední době na mě vyskakují takovej bizár z různých podivných skupin, ve kterým se mladí lidé s netradičními sexuálními orientacemi, s netradičními filozofickými názory kovaných studií na filozofických školách, kloní ke straně islámských teroristů z Hamásu a současně považují izraelský stát za stát páchající genocidu na palestincích. vyskakují na mě tací lidé z čech, z británie a v usa se fanoušci teroristů z hamásu nebojí okupovat vlastní vysoký školy. chápu právo na názor, chápu právo na soucit s trpícími, ale soudruzi z lgbt komunity by se měli zamyslet nad vztahem islámu a islámských extremistů k netradičním sexuálními orientacím. pamatuju, jak kolovaly videjčíčka, ve kterých bojovníci islámského státu házeli homosexuály z věží. jako nejsem úplně přesvědčen, že by hamás lgbt+ komunitě poděkoval květinami a podporou všem islámským stejnopohlavním manželským párům. mám dojem, že hamás je akorát vděčný za užitečný idioty, kteří mu pomáhají s kampaní proti židům. Přiznám se, že už mě serou debilové, kteří ze svého zkurveného života neobviňují sami sebe, ale nýbrž cikány, migranty, uprchlíky, ukrajince nebo židy...

[Američtí studenti proti Izraeli. Vadí jim válka a disproportionální utrpení Palestinců, uvádí novinářka.](#)

Typický britský [podporovatel islámského terorismu](#). mladík by měl doufat, že až jednou pojede na návštěvu islámských zemí, nebude veřejně bičován a popraven za netradiční módní vkus.

západní civilizace požívá sebe samu a bílá evropská rasa končí.

=====

update 11:23 pár milovníku produkce kolumbijských koksáren bude mít smutnej víkend.
[Celníci na letišti v Praze zadrželi muže, pašoval 4,6 kg kokainu z Kolumbie.](#)

mluvil jsem s matkou.

řeším klecové stání pro naši popelnici. v úterý přišla cenová nabídka, která mně silně připomněla, jak moc šly ceny materiálů, energií a práce za poslední roky od naší poslední velké rekonstrukce bytu nahoru. kolegyně z výboru to vzaly mnohem líp, než jsem původně čekal, nicméně musím zorganizovat srovnávací nabídku, abychom si ověřili, že nás skutečně nechce pán natáhnout. já si to nemyslím, ale je to potřeba kvůli štouralům. jako milí zmrdi, je to zkurvenej oser a největší oser je dělat akce vždy po pár letech, kdy pokaždý zjistíte, jak moc se zase pohnuly ceny směrem nahoru.

co se týče cen, inflace a úroků, viděl jsem ve zprávách rozhovor s nějakým čůrákem z čnb a musím říct, že mi tato stará páchnoucí bankovní instituce dost leze krkem. pár politickéjch trafikantů ovládá ekonomický život celého státu a nelze je odvolat, sesadit nebo vyměnit. s čnb mám velký mentální problém. čnb nepatří do moderní evropy.

srát, nasrat, posrat, vysrat a zasrat.

kurva práce

2024-05-01 Vytvořil [ufo](#)

update 22:02 zajel jsem do obička koupit perlátory a náhradní žárovky. když už tam moje maličkost byla, zašla se podívat do globusu a koupila lososovej filet. jako plácnul sem se přes kapsu.

=====

update 16:24 oblíbeným hitem internetových scammerů jsou fejkový videjčka s herci či politiky, kteří nabízejí příležitosti k rekordním ziskům. nějaký to [videjčko s Babišem](#) jste určitě už viděli.

=====

update 10:18 kurva, vážně nemiluju bobiny s pitbulem na volno a bez náhubku. když se potkaj dvě feny, nemusí to bejt láska na první pohled. a když je majitelka vystajlovaná píča, je to ještě horší. dopiče, proč si tyhle bojový plemena pořizujou hlavně idioti.

©2024 [ufo\(at\)vyhuleny\(dot\)net](mailto:ufo(at)vyhuleny(dot)net) BTC: [1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4](https://blockchain.info/address/1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4) 

[YellowCMS](#) [Dropbox](#) [RSS](#)